

28 и 29 октября учащиеся МОУ «Образцовская СШ» приняли участие в дистанционной двухдневной каникулярной профориентационной школе дополнительного образования, организованной Волгоградской станцией детского и юношеского туризма и экскурсий.

150 учащихся из разных образовательных организаций Волгоградской области обучались по дополнительной общеобразовательной программе «Ботаника в объективе». Педагоги естественно-научного регионального ресурсного центра совместно с учеными Волгоградского регионального ботанического сада совершили с детьми увлекательное двухдневное путешествие в мир ботаники. Ребята познакомились с интересными профессиями, освоили основы гербаризации и клонирования, получили навыки распознавания плодов различных растений. Прямое общение с экспертами и соревновательные элементы только подогрели интерес к новым профессиям.

